

感知中原 倾听信阳

中国广播联盟 2014 全国电台信阳行活动正式启动



图为启动仪式现场。本报记者 吴楠 摄

信阳消息(记者 吴楠 见习记者 李亚云)10月28日上午8时,“感知中原·倾听信阳”中国广播联盟2014全国电台信阳行活动启动仪式在中乐百花酒店举行。该活动由中国广播联盟、河南人民广播电台和中共信阳市委主办,由市委宣传部和信阳广播电视台承办,来自全国31个省、市、自治区的省级电台、直辖市电台的编辑、记者、主持人共计80余人参加了启动仪式。

启动仪式上,中央人民广播电台副总编辑姜海清表示,中国广播联盟是由

中央人民广播电台发起的中国广播界专业性、非赢利性合作组织,目前拥有210家成员台。本次历时3天的“感知中原·倾听信阳——全国电台走进信阳”大型采访活动,中国广播联盟将统一行动,深入信阳,报道革命老区信阳独特的前沿、生态、民智优势,报道信阳以产业集聚区建设为载体,积极承接产业转移,推动产业转型升级的生动实践。同时,她也表示,开展此次活动,一方面可以凝聚全国广播界的力量,群策群力,拓展“群众路线教育实践活动”的深度和广度,另一方面也

为全国广播同人交流经验、碰撞智慧提供机会。她希望参加此次活动的编辑记者能够肩负使命,担负责任,贴近信阳百姓,体验基层生活,倾听民众声音。

启动仪式结束后,来自全国电台的采访团队立即前往第一站——信阳电子信息产业园展开采访活动。3天的时间里,他们将陆续前往美丽乡村郝堂、信阳毛尖主产区、许世友将军故里、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、华英集团、羚锐集团以及鸡公山、南湾湖生态旅游等地,全方位、多角度地看信阳,读信阳。

永葆艰苦朴素 革命本色

——追忆许世友将军之子许光事迹之六

本报记者 王洋 邹乐

在大女儿许道江的记忆中,家里客厅的灯光永远是那么昏暗,父亲也一直穿着旧蓝布上衣,洗得发白的的确良军裤,“父亲一生简朴,坚决拒绝任何‘物质享受’,作为儿女,都不知道能为他做些什么。”许道江说。

从战争年代走出的许光,一生崇尚勤俭,始终保持艰苦本色。在担任县人武部副部长时,许光分管后勤工作,曾主持修建了人武部办公楼和综合仓库。施工期间,他经常深入施工现场。有一次,他看到地上掉了几枚钉子,赶紧弯腰捡起,交到工人手中,并严厉地说:“虽然是几颗小钉子,但都是公家的财产,我们一点儿也不能浪费!”他还把现场的碎木屑收集起来,给施工工人烧水喝。

“我和许部长在县人武部大院里,门对门住了好几年,那时候大院里的自来水是公家的,他几乎不用,每次都是从压水井里取水。一些干部家属买菜就用公用水龙头的自来水洗菜,许部长就很不习惯地说,‘洗菜用水的钱比你买菜的钱都贵’,他从不怕得罪人,浪费国家的水就不行。”原县武装部参谋胡元山告诉记者。

许光烟瘾很大,但他公私分明,无论开会、出差还是办公,他从来就不抽公家的烟。有一年,许光与几位乡亲前往南京看望许世友将军,当时来自湖北省的一位村支书看到许光抽着廉价烟,开玩笑说:“你作为一个县级干部,抽的烟还不如我一个农民抽得好。”直到20世纪末,他还抽着当地最便宜的“散花”和“芒果”牌香烟。

许道江回忆,在电话普及后,县里为许光安装了一部固定电话,但是父亲几乎都是接听而不拨出,也不允许家里人因私事打电话,因为他不想让县里给他报销电话费,怕浪费公家的钱。

平凡而深邃,宁静而无悔。2012年,许光得知身患癌症的病后,十分坦然,也不愿接受过多更好的治疗。同年11月,在儿女们的反复劝说下,许光到广州军区武汉总医院住院治疗。他总担心自己接受的医疗待遇超标,因此提出了“三不”:不用进口的药、不做过度治疗、不给子女添麻烦。主治医生李曙平、姜辉等几位医师都劝他“配合”治疗。深知老伴脾气个性的杨道春在一旁摆着手说:“别说了,没有用。”事后,许光对医务部主任说:“我只是一个普通干部,收入有限,我负担不起。我们家是老区,群众生活还艰苦。我不能让公家报销太多带来财政负担。那样我会心中不安,我们要按政策来。”

“许光这一生可以说是平民的形象、平淡的生活、平凡的事迹,但他用这一生践行了‘党的孩子’对党的忠诚,实现了永远保持共产党人艰苦奋斗政治本色的誓言,在老区人民的心中留下了一座永恒的丰碑。”许光生前好友、新县原常务副县长韩文定说。

浉河区五里墩办事处司法所刘国华谈法律工作:

要有良心和道德操守

编者按:23日,会期4天的党的十八届四中全会胜利闭幕。会议首次以“全面推进依法治国”为主题,明确了全面推进依法治国的指导思想、总目标、基本原则、重大任务。在全面建成小康社会的关键阶段,在全面深化改革的攻坚时期,党的十八届四中全会吹响了建设社会主义法治国家的进军号。

连日来,我市社会各界纷纷结合实际,深入学习四中全会精神,说体会、话认识、谈落实,畅怀法治社会美好未来。

信阳消息(记者 韩蕾)近日,十八届四中全会胜利闭幕,其中全会上对法治社会的注解和阐释,引起了司法界人士的热烈讨论。

在浉河区五里墩办事处司法所里,所长刘国华已经从事了28年的司法工作,在他看来,十八届四中全会提出的全面推进依法治国,是国家幸事、全民幸事、是战斗在一线的司法工作者的幸事。“我们基层工作者常年办的案件都是因为不懂法造成的,所以这个时候提出依法治国是很有必要的!”刘国华说道。

刘国华认为,推进依法治国,就要让普通老百姓有法律意识,明白做什么事情都要有法可依。“就拿闯红灯这件事情来说,闯红灯是违反我国的道路交通安全法的,可是有些老百姓不明白,所以就不遵守交通规则。”刘国华说,“只要逐步增强全民的法律意识,这些行为就会慢慢消失!”

全会指出,公正是法治的生命线,“司法体系就是不能办人情案、不能办关系案,法院是

老百姓的最后一道防线,在办案过程中一定要透明化,让人民群众能感受到司法的公平公正!”刘国华对此表示非常赞同。

“我们是最基层的法律工作者,要跟很多老百姓打交道,也会接触到很多不同案件,这个时候就要求我们多学习,多充电,在别人问到我们案件的时候都能对答如流,给老百姓解答的时候也能让他们听得懂!”全会提出,要大力提高法治工作队伍的整体素质、业务工作能力、职业道德水平,对此刘国华说,周末只要没事,他就会去新华书店或者图书馆看书学习,研究案件,“不仅要学习充电,作为法律工作者,更要有良心和道德操守,保证接手案件的公正和公平,这样才算得上是一个合格的社会主义司法工作者!”

学习贯彻十八届四中全会精神

特价物品大处理

中央空调 厨房设备 酒店家具
足疗设备 燃气锅炉 桑拿设备

水处理系统 水循环系统

洗浴中心物品 餐饮酒店用品

联系电话:15937661899

特价

特价

声明

兹有信阳市百姓大药房
地税税务登记证正、副本(证
号:413026196512240658),
因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区容鑫
建材商行税务登记证正本
(证号:税字
510725197208222743),因
不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳金波湾酒店有
限公司行政公章壹枚(编号:
4115010065708),财务专用
章壹枚(编号:
4115010065709),发票专用
章壹枚(编号:
4115010068006),因不慎丢
失,特声明作废。

香樟苑小区(香槟国际) 交房公告

尊敬的各位业主:
信阳羊山新区香樟苑小区(香
槟国际)1号楼现已具备交付条件,
将于2014年10月30日起正式办
理交房手续。请业主带上身份证原
件、购房合同、购房收据等相关证件
到营销中心办理交房手续。
联系电话:0376-6330777 6352777
信阳巨然美巢房地产开发有限公司
2014年10月27日